
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення  на 

базі Полтавської спеціальної школи Полтавської обласної ради 

 

10 квітня 2024 року                                                                                          м. Полтава 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Бутко Лариси Ігорівни – педагога-організатора Полтавської спеціальної 

школи Полтавської обласної ради. 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Полтавська спеціальна школа 

Полтавської обласної ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Станіславського, 6, м. Полтава, 

Полтавський район, Полтавська область, 36023. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: департамент освіти 

Полтавської ОВА. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА №731 від 06.11.2023 

внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб у Полтавській області. 

Полтавською ОВА ініційовано виключення МТП з Переліку місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 
 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 15.06.2023. 

Полтавській обласні військовій адміністрації було рекомендовано 

забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення приміщеннями МКП, а також безбар’єрний доступ та користування 

об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування; опрацювати питання 

утворення відокремленого простору шляхом встановлення легких конструкцій 

(ширм, перегородок), для осіб, які не повʼязані між собою спільним побутом або 

родинними звʼязками.  



 

Рекомендації виконано в повному обсязі. 

 

Результат моніторингового візиту: 

Полтавська спеціальна школа Полтавської обласної ради функціонувала 

як МТП до листопада 2023 року, після чого припинило своє функціонування для 

здійснення своєї основної функції. 

ВПО, які проживали у МТП, переселено до інших МТП, частина ВПО 

повернулися до попереднього місця проживання, деталі та точна кількість невідома. 

На даний момент заклад здійснює свою основну функцію, як Полтавська 

спеціальна школа Полтавської обласної ради.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Полтавській області                Сергій БЕЗА 


